
Frecuencias

Tabla de frecuencia

FOLIO DE LA ENTREVISTA

2 3.8 3.8 3.8
2 3.8 3.8 7.7
1 1.9 1.9 9.6
1 1.9 1.9 11.5
1 1.9 1.9 13.5
1 1.9 1.9 15.4
1 1.9 1.9 17.3
1 1.9 1.9 19.2
2 3.8 3.8 23.1
1 1.9 1.9 25.0
2 3.8 3.8 28.8
1 1.9 1.9 30.8
1 1.9 1.9 32.7
1 1.9 1.9 34.6
1 1.9 1.9 36.5
1 1.9 1.9 38.5
1 1.9 1.9 40.4
1 1.9 1.9 42.3
1 1.9 1.9 44.2
2 3.8 3.8 48.1
1 1.9 1.9 50.0
1 1.9 1.9 51.9
1 1.9 1.9 53.8
1 1.9 1.9 55.8
1 1.9 1.9 57.7
1 1.9 1.9 59.6
1 1.9 1.9 61.5
1 1.9 1.9 63.5
1 1.9 1.9 65.4
1 1.9 1.9 67.3
1 1.9 1.9 69.2
1 1.9 1.9 71.2
1 1.9 1.9 73.1
1 1.9 1.9 75.0
1 1.9 1.9 76.9
1 1.9 1.9 78.8
2 3.8 3.8 82.7
1 1.9 1.9 84.6
1 1.9 1.9 86.5
1 1.9 1.9 88.5
1 1.9 1.9 90.4
1 1.9 1.9 92.3
1 1.9 1.9 94.2
1 1.9 1.9 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

39
187
248
252
297
299
386
448
450
515
530
543
621
649
652
659
668
673
679
695
789
822
830
836
874
895
969
982
1145
1152
1155
1195
1233
1250
1251
1279
1286
1287
1291
1328
1404
1429
1440
1462
1542
1642
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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A. SEXO

19 36.5 36.5 36.5
33 63.5 63.5 100.0
52 100.0 100.0

HOMBRE
MUJER
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

2 3.8 3.8 3.8
2 3.8 3.8 7.7
2 3.8 3.8 11.5
3 5.8 5.8 17.3
1 1.9 1.9 19.2
2 3.8 3.8 23.1
2 3.8 3.8 26.9
2 3.8 3.8 30.8
3 5.8 5.8 36.5
1 1.9 1.9 38.5
1 1.9 1.9 40.4
1 1.9 1.9 42.3
3 5.8 5.8 48.1
3 5.8 5.8 53.8
3 5.8 5.8 59.6
2 3.8 3.8 63.5
4 7.7 7.7 71.2
2 3.8 3.8 75.0
4 7.7 7.7 82.7
1 1.9 1.9 84.6
2 3.8 3.8 88.5
1 1.9 1.9 90.4
2 3.8 3.8 94.2
1 1.9 1.9 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

15
16
18
19
20
22
23
24
25
26
27
28
30
32
33
38
40
41
42
45
50
51
54
55
60
71
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

B_A. ESTADO CIVIL

14 26.9 26.9 26.9
26 50.0 50.0 76.9

1 1.9 1.9 78.8

6 11.5 11.5 90.4
3 5.8 5.8 96.2
2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

SOLTERO(A)
CASADO (A)
DIVORCIADO
(A)
UNIÓN LIBRE
SEPARADO
VIUDO(A)
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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C. ¿HASTA QUÉ AÑO ESCOLAR ESTUDIÓ USTED (GRADO MÁXIMO)?

5 9.6 9.6 9.6

3 5.8 5.8 15.4

7 13.5 13.5 28.8

2 3.8 3.8 32.7

14 26.9 26.9 59.6

1 1.9 1.9 61.5
1 1.9 1.9 63.5

6 11.5 11.5 75.0

4 7.7 7.7 82.7

4 7.7 7.7 90.4

5 9.6 9.6 100.0

52 100.0 100.0

NINGUNO
PRIMARIA
INCOMPLETA
PRIMARIA COMPLETA
SECUNDARIA
INCOMPLETA
SECUNDARIA
COMPLETA
CARRERA COMERCIAL
CARRERA TÉCNICA
PREPARATORIA
INCOMPLETA
PREPARATORIA
COMPLETA
LICENCIATURA
INCOMPLETA
LICENCIATURA
COMPLETA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D. ¿TIENE USTED EMPLEO ACTUALMENTE?

23 44.2 44.2 44.2
29 55.8 55.8 100.0
52 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D.1 SU EMPLEO ESTÁ:

29 55.8 55.8 55.8
10 19.2 19.2 75.0

6 11.5 11.5 86.5

3 5.8 5.8 92.3

4 7.7 7.7 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
MUY CERCA DE AQUÍ
FUERA DEL
MUNICIPO/DE LA
DELEGACION 
DONDE HABITA
EN EL D.F, SI ES QUE
VIVE EN EL EDOMEX
EN EL EDOMEX, SI ES
QUE VIVE EN EL DF

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D.2  Y DÍGAME, MIENTRAS USTED TRABAJA EN SU EMPLEO: USTED LO HACE

29 55.8 55.8 55.8

10 19.2 19.2 75.0

11 21.2 21.2 96.2

2 3.8 3.8 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
TODO EL TIEMPO EN
LAS INSTALACIONES DE
SU CENTRO DE TRAB

LA MAYOR PARTE DEL
TIEMPO FUERA DEL
CENTRO DE TRABAJO
COMBINADO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

E. ¿EN QUÉ LUGAR TRABAJA?

29 55.8 55.8 55.8

6 11.5 11.5 67.3

1 1.9 1.9 69.2

7 13.5 13.5 82.7
6 11.5 11.5 94.2

3 5.8 5.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
GOBIERNO FEDERAL,
DF O
MUNICIPAL/
DELEGACIONAL
PARAESTATAL,
ORGANISMO
DESCENTRALIZADO
EMPRESA PRIVADA
NEGOCIO PRIVADO
EJERCICIO O PRÁCTICA
INDEPENDIENTE
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

F. EN SU TRABAJO, LA SEMANA PASADA USTED ERA:

29 55.8 55.8 55.8
16 30.8 30.8 86.5

1 1.9 1.9 88.5

2 3.8 3.8 92.3

2 3.8 3.8 96.2

2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
EMPLEADO U OBRERO
JORNALERO O PEÓN
PATRÓN O
EMPRESARIO
PROFESIONISTA
INDEPENDIENTE
TRABAJADOR POR SU
CUENTA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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G. SI NO TIENE EMPLEO, USTED ES:

23 44.2 44.2 44.2
20 38.5 38.5 82.7

6 11.5 11.5 94.2
1 1.9 1.9 96.2
2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
AMA DE CASA
ESTUDIANTE
JUBILADO
DESEMPLEADO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

G_1. Y DÍGAME, ¿SU ESCUELA/UNIVERSIDAD ESTÁ

46 88.5 88.5 88.5

2 3.8 3.8 92.3

1 1.9 1.9 94.2

3 5.8 5.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
MUY CERCA DE
AQUÍ
FUERA DEL
MUNICIPIO/DE LA
DELEGACIÓN
EN EL D.F O EN EL
EDOMEX (SEGÚN
SEA EL CASO)
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

H. SUMANDO LOS INGRESOS DE TODAS LAS PERSONAS QUE TRABAJAN EN SU
CASA, ¿CUÁL ES EL RANGO DE INGRESO FAMILIAR MENSUAL?

10 19.2 19.2 19.2
22 42.3 42.3 61.5

7 13.5 13.5 75.0
4 7.7 7.7 82.7
1 1.9 1.9 84.6
3 5.8 5.8 90.4
5 9.6 9.6 100.0

52 100.0 100.0

0-1 SAL. MÍN
1-3 SAL. MÍN
3-5 SAL. MÍN
5-7 SAL. MÍN
7-10 SAL. MÍN
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

I ¿TIENE TELÉFONO    EN CASA

35 67.3 67.3 67.3
17 32.7 32.7 100.0
52 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

I ¿TIENE TELÉFONO    CELULAR

29 55.8 55.8 55.8
23 44.2 44.2 100.0
52 100.0 100.0

SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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AMAI-1.- PENSANDO EN EL JEFE DE FAMILIA DE SU HOGAR, ¿CUAL FUE EL ÚLTIMO AÑO
DE ESTUDIOS QUE TERMINÓ?

1 1.9 1.9 1.9

4 7.7 7.7 9.6

13 25.0 25.0 34.6

3 5.8 5.8 40.4

13 25.0 25.0 65.4

1 1.9 1.9 67.3

3 5.8 5.8 73.1

3 5.8 5.8 78.8

3 5.8 5.8 84.6

8 15.4 15.4 100.0

52 100.0 100.0

NINGUNO
PRIMARIA
INCOMPLETA
PRIMARIA COMPLETA
SECUNDARIA
INCOMPLETA
SECUNDARIA
COMPLETA
CARRERA COMERCIAL
PREPARATORIA
INCOMPLETA
PREPARATORIA
COMPLETA
LICENCIATURA
INCOMPLETA
LICENCIATURA
COMPLETA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-2. DENTRO DE SU HOGAR, ¿CUENTA CON CALENTADOR DE AGUA O BOILER?

36 69.2 69.2 69.2
14 26.9 26.9 96.2

2 3.8 3.8 100.0
52 100.0 100.0

SI
NO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-3. SIN CONTAR BAÑOS PERO SÍ TODAS LAS DEMÁS HABITACIONES, ¿CON CUÁNTAS HABITACIONES
CUENTA SU HOGAR? INCLUYA POR FAVOR COCINA, RECÁMARAS O ÁREAS DE ESTAR COMO SALA O COMEDOR

3 5.8 5.8 5.8
8 15.4 15.4 21.2

11 21.2 21.2 42.3
10 19.2 19.2 61.5

7 13.5 13.5 75.0
6 11.5 11.5 86.5
2 3.8 3.8 90.4
1 1.9 1.9 92.3
1 1.9 1.9 94.2
3 5.8 5.8 100.0

52 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
10
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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AMAI-4. CONTANDO TODOS LOS FOCOS QUE UTILIZA PARA ILUMINAR SU HOGAR,
INCLUYENDO LOS TECHOS, PAREDES Y LÁMPARAS, CUÁNTOS FOCOS HAY EN SU HOGAR?

2 3.8 3.8 3.8
3 5.8 5.8 9.6
3 5.8 5.8 15.4
5 9.6 9.6 25.0
5 9.6 9.6 34.6
8 15.4 15.4 50.0
9 17.3 17.3 67.3
2 3.8 3.8 71.2
1 1.9 1.9 73.1
7 13.5 13.5 86.5
1 1.9 1.9 88.5
1 1.9 1.9 90.4
1 1.9 1.9 92.3
1 1.9 1.9 94.2
1 1.9 1.9 96.2
2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
17
20
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-5. EN SU HOGAR, ¿CUÁNTOS AUTOMÓVILES HAY, NO IMPORTA QUE
SEA UN TAXI O UN AUTO DE ALGUNA COMPAÑÍA?

27 51.9 51.9 51.9
14 26.9 26.9 78.8

6 11.5 11.5 90.4
1 1.9 1.9 92.3
4 7.7 7.7 100.0

52 100.0 100.0

NINGUNO
1
2
3
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-6. ¿CUÁNTOS BAÑOS CON REGADERA TIENE DENTRO DE SU HOGAR?

12 23.1 23.1 23.1
32 61.5 61.5 84.6

4 7.7 7.7 92.3
1 1.9 1.9 94.2
3 5.8 5.8 100.0

52 100.0 100.0

NINGUNO
1
2
3
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)

1 1.9 1.9 1.9
1 1.9 1.9 3.8
1 1.9 1.9 5.8
1 1.9 1.9 7.7
2 3.8 3.8 11.5
1 1.9 1.9 13.5
1 1.9 1.9 15.4
1 1.9 1.9 17.3
1 1.9 1.9 19.2
1 1.9 1.9 21.2
1 1.9 1.9 23.1
1 1.9 1.9 25.0
1 1.9 1.9 26.9
2 3.8 3.8 30.8
1 1.9 1.9 32.7
2 3.8 3.8 36.5
2 3.8 3.8 40.4
1 1.9 1.9 42.3
2 3.8 3.8 46.2
1 1.9 1.9 48.1
1 1.9 1.9 50.0
2 3.8 3.8 53.8
2 3.8 3.8 57.7
1 1.9 1.9 59.6
1 1.9 1.9 61.5
1 1.9 1.9 63.5
1 1.9 1.9 65.4
1 1.9 1.9 67.3
1 1.9 1.9 69.2
1 1.9 1.9 71.2
1 1.9 1.9 73.1
1 1.9 1.9 75.0
1 1.9 1.9 76.9
1 1.9 1.9 78.8
1 1.9 1.9 80.8
1 1.9 1.9 82.7
1 1.9 1.9 84.6
1 1.9 1.9 86.5
1 1.9 1.9 88.5
1 1.9 1.9 90.4
1 1.9 1.9 92.3
1 1.9 1.9 94.2
1 1.9 1.9 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

09:40
10:25
10:47
11:36
11:48
12:10
12:14
12:33
12:50
13:27
13:29
13:30
13:35
13:45
13:49
14:11
14:15
14:58
15:04
15:10
15:33
15:35
15:44
15:47
15:51
16:08
16:20
16:26
16:29
16:35
16:40
16:54
17:00
17:02
17:36
17:51
17:54
17:59
18:05
18:20
19:07
19:09
19:17
20:18
20:48
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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D3.  DURACIÓN ENTREVISTA EN MINUTOS:

1 1.9 1.9 1.9
1 1.9 1.9 3.8
1 1.9 1.9 5.8
1 1.9 1.9 7.7
2 3.8 3.8 11.5
1 1.9 1.9 13.5
4 7.7 7.7 21.2
2 3.8 3.8 25.0
3 5.8 5.8 30.8
4 7.7 7.7 38.5
3 5.8 5.8 44.2
4 7.7 7.7 51.9
8 15.4 15.4 67.3
4 7.7 7.7 75.0
2 3.8 3.8 78.8
2 3.8 3.8 82.7
1 1.9 1.9 84.6
1 1.9 1.9 86.5
1 1.9 1.9 88.5
1 1.9 1.9 90.4
3 5.8 5.8 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
38
42
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

REGISTRE LAS CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA:

40 76.9 76.9 76.9

4 7.7 7.7 84.6

1 1.9 1.9 86.5

2 3.8 3.8 90.4

2 3.8 3.8 94.2

1 1.9 1.9 96.2

2 3.8 3.8 100.0
52 100.0 100.0

CASA SOLA EN CALLE
NORMAL
CASA SOLA EN CALLE
QUE ES UNA CERRADA
CASA SOLA EN CALLE O
ÁREA RESGUARDADA
VECINDAD
DEPARTAMENTO EN
EDIFICIO SIN
SEGURIDAD
DEPARTAMENTO EN
CONDOMINIO
UNIDAD HABITACIONAL
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y CANTIDAD
POR PISO / INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO..VECINDAD

50 96.2 96.2 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

0
4
5
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y CANTIDAD POR PISO / INDIQUE
CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO..DEPARTAMENTO EN EDIFICIO CON SEGURIDAD

52 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y CANTIDAD POR PISO / INDIQUE
CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO..DEPARTAMENTO EN EDIFICIO SIN SEGURIDAD

50 96.2 96.2 96.2
2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

0
8
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS
Y CANTIDAD POR PISO / INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE

VIVIENDAS POR PISO..CASA EN CONDOMINIO HORIZONTAL CON SEGURIDAD

52 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS
Y CANTIDAD POR PISO / INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE

VIVIENDAS POR PISO..CASA EN CONDOMINIO HORIZONTAL SIN SEGURIDAD

52 100.0 100.0 100.00Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y CANTIDAD POR PISO /
INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO..DEPARTAMENTO EN CONDOMINIO

51 98.1 98.1 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

0
9
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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INDIQUE NÚMERO DE VIVIENDAS / INDIQUE CANTIDAD DE DEPARTAMENTOS Y CANTIDAD POR PISO
/ INDIQUE CANTIDAD DE TORRES Y CANTIDAD DE VIVIENDAS POR PISO..UNIDAD HABITACIONAL

50 96.2 96.2 96.2
2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

0
9
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU VULNERABILIDAD
FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  ALARMA CONTRA ROBO

7 13.5 13.5 13.5
44 84.6 84.6 98.1

1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU VULNERABILIDAD
FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  CERRADURAS ESPECIALES

13 25.0 25.0 25.0
37 71.2 71.2 96.2

2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU
VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA

CON:  VENTANAS ESPECIALES/ BARROTES/ PROTECCIONES

14 26.9 26.9 26.9
35 67.3 67.3 94.2

3 5.8 5.8 100.0

52 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A
LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  PERRO QUE PODRÍA DETECTAR A UN LADRÓN

5 9.6 9.6 9.6
40 76.9 76.9 86.5

7 13.5 13.5 100.0

52 100.0 100.0

SI
NO
NO PUDO
IDENTIFICAR
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU VULNERABILIDAD
FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  BARDA ALTA

20 38.5 38.5 38.5
32 61.5 61.5 100.0
52 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU VULNERABILIDAD FRENTE A
LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA CON:  VIGILANTE/PORTERO/AGENTE DE SEGURIDAD

1 1.9 1.9 1.9
51 98.1 98.1 100.0
52 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR
SU VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ

CUENTA CON:  SISTEMA FORMAL DE OBSERVANCIA DE LA COLONIA

1 1.9 1.9 1.9
51 98.1 98.1 100.0
52 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU
VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA
CON:  ARREGLO INFORMAL ENTRE VECINOS PARA CUIDAR LAS CASAS DE CADA UNO

8 15.4 15.4 15.4
44 84.6 84.6 100.0
52 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

IDENTIFIQUE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU
VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTÓ CUENTA

CON:  VIVIENDA QUE NO ESTA PROTEGIDA POR NINGUNA DE LOS ANTERIORES

16 30.8 30.8 30.8
36 69.2 69.2 100.0
52 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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CIUDAD

25 48.1 48.1 48.1
2 3.8 3.8 51.9
1 1.9 1.9 53.8
8 15.4 15.4 69.2
1 1.9 1.9 71.2
2 3.8 3.8 75.0
1 1.9 1.9 76.9
1 1.9 1.9 78.8
4 7.7 7.7 86.5

1 1.9 1.9 88.5

1 1.9 1.9 90.4

2 3.8 3.8 94.2
1 1.9 1.9 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

 MEXICO DF
 TULTITLAN
 NAUCALPAN
 ESTADO DE MEXICO
 CHALCO
 AZCAPOTZALCO
 ECATEPEC
 IZTACALCO
 TLANEPANTLA
 VILLA DE NICOLAS
ROMERO
 CUAHUTITLAN
IZCALLI
 IXTAPALUCA
 TEXCOCO
 NEXTLALPAN
 OZUMBA DE AZATE
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ESTADO

27 51.9 51.9 51.9

25 48.1 48.1 100.0
52 100.0 100.0

DISTTRITO
FEDERAL
EDO DE MEXICO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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MUNICIPIO

2 3.8 3.8 3.8
1 1.9 1.9 5.8
4 7.7 7.7 13.5
3 5.8 5.8 19.2
6 11.5 11.5 30.8
2 3.8 3.8 34.6
4 7.7 7.7 42.3
5 9.6 9.6 51.9
1 1.9 1.9 53.8

2 3.8 3.8 57.7

2 3.8 3.8 61.5

4 7.7 7.7 69.2

1 1.9 1.9 71.2
1 1.9 1.9 73.1
1 1.9 1.9 75.0
1 1.9 1.9 76.9
1 1.9 1.9 78.8
2 3.8 3.8 82.7
4 7.7 7.7 90.4
3 5.8 5.8 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

AZCAPOTZALCO
COYOACAN
GUSTAVO A. MADERO
IZTACALCO
IZTAPALAPA
ALVARO OBREGON
TLALPAN
CUAUHTEMOC
CHIMALHUACAN
ECATEPEC DE
MORELOS
IXTAPALUCA
NAUCALPAN DE
JUAREZ
NEZAHUALCOYOTL
NEXTLALPAN
NICOLAS ROMERO
OZUMBA
TEXCOCO
TLALMANALCO
TLALNEPANTLA DE BAZ
TULTITLAN
CUAUTITLAN IZCALLI
VALLE DE CHALCO SOL
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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AGEB

1 1.9 1.9 1.9
2 3.8 3.8 5.8
2 3.8 3.8 9.6
1 1.9 1.9 11.5
2 3.8 3.8 15.4
1 1.9 1.9 17.3
3 5.8 5.8 23.1
1 1.9 1.9 25.0
1 1.9 1.9 26.9
1 1.9 1.9 28.8
2 3.8 3.8 32.7
2 3.8 3.8 36.5
1 1.9 1.9 38.5
1 1.9 1.9 40.4
1 1.9 1.9 42.3
2 3.8 3.8 46.2
2 3.8 3.8 50.0
1 1.9 1.9 51.9
3 5.8 5.8 57.7
2 3.8 3.8 61.5
1 1.9 1.9 63.5
2 3.8 3.8 67.3
2 3.8 3.8 71.2
1 1.9 1.9 73.1
1 1.9 1.9 75.0
1 1.9 1.9 76.9
4 7.7 7.7 84.6
1 1.9 1.9 86.5
2 3.8 3.8 90.4
2 3.8 3.8 94.2
1 1.9 1.9 96.2
2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

006-7
010-9
012-6
013-1
018-4
024-5
028-3
030-3
030-6
033-7
053-6
055-7
055-9
066-2
071-5
094-9
096-8
106-2
106-A
117-6
134-7
137-2
157-6
207-6
208-5
215-5
217-3
257-4
277-1
311-5
409-6
490-8
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA PRIMER VISITA:

46 88.5 88.5 88.5
6 11.5 11.5 100.0

52 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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FECHA:

9 17.3 17.3 17.3
6 11.5 11.5 28.8
2 3.8 3.8 32.7
4 7.7 7.7 40.4
6 11.5 11.5 51.9
7 13.5 13.5 65.4
2 3.8 3.8 69.2
6 11.5 11.5 80.8
3 5.8 5.8 86.5
6 11.5 11.5 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

04-AUG-2007
05-AUG-2007
07-AUG-2007
08-AUG-2007
09-AUG-2007
10-AUG-2007
11-AUG-2007
12-AUG-2007
13-AUG-2007
14-AUG-2007
15-AUG-2007
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 16



 HORA INICIO:

1 1.9 1.9 1.9
1 1.9 1.9 3.8
1 1.9 1.9 5.8
1 1.9 1.9 7.7
1 1.9 1.9 9.6
2 3.8 3.8 13.5
1 1.9 1.9 15.4
1 1.9 1.9 17.3
1 1.9 1.9 19.2
1 1.9 1.9 21.2
1 1.9 1.9 23.1
2 3.8 3.8 26.9
1 1.9 1.9 28.8
1 1.9 1.9 30.8
1 1.9 1.9 32.7
2 3.8 3.8 36.5
1 1.9 1.9 38.5
1 1.9 1.9 40.4
1 1.9 1.9 42.3
2 3.8 3.8 46.2
1 1.9 1.9 48.1
1 1.9 1.9 50.0
1 1.9 1.9 51.9
2 3.8 3.8 55.8
1 1.9 1.9 57.7
1 1.9 1.9 59.6
1 1.9 1.9 61.5
1 1.9 1.9 63.5
1 1.9 1.9 65.4
1 1.9 1.9 67.3
1 1.9 1.9 69.2
1 1.9 1.9 71.2
1 1.9 1.9 73.1
1 1.9 1.9 75.0
1 1.9 1.9 76.9
1 1.9 1.9 78.8
1 1.9 1.9 80.8
1 1.9 1.9 82.7
1 1.9 1.9 84.6
1 1.9 1.9 86.5
1 1.9 1.9 88.5
1 1.9 1.9 90.4
1 1.9 1.9 92.3
1 1.9 1.9 94.2
1 1.9 1.9 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

09:41
10:00
10:27
10:58
11:33
11:49
12:00
12:14
12:35
12:51
13:00
13:30
13:46
13:50
13:55
14:20
14:30
14:59
15:00
15:05
15:11
15:35
15:37
15:45
15:46
15:53
16:08
16:20
16:25
16:30
16:35
16:43
16:50
17:04
17:09
17:10
17:36
17:53
17:55
18:01
18:05
18:24
19:10
19:17
20:02
20:14
20:50
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA SEGUNDA VISITA:

46 88.5 88.5 88.5
1 1.9 1.9 90.4
5 9.6 9.6 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

FECHA:

1 1.9 16.7 16.7
1 1.9 16.7 33.3
1 1.9 16.7 50.0
1 1.9 16.7 66.7
1 1.9 16.7 83.3
1 1.9 16.7 100.0
6 11.5 100.0

46 88.5
52 100.0

04-AUG-2007
05-AUG-2007
08-AUG-2007
10-AUG-2007
12-AUG-2007
14-AUG-2007
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 HORA INICIO:

46 88.5 88.5 88.5
1 1.9 1.9 90.4
1 1.9 1.9 92.3
2 3.8 3.8 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

  :
12:00
13:00
15:00
17:00
17:30
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

RESULTADO FINAL

2 3.8 3.8 3.8

1 1.9 1.9 5.8

1 1.9 1.9 7.7

1 1.9 1.9 9.6

47 90.4 90.4 100.0

52 100.0 100.0

RECHAZO TOTAL
RECHAZO
ENTREVISTADO
AUSENTE TOTAL
AUSENTE
ENTREVISTADO
ENTREVISTA
EFECTIVA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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1. USTED ME MENCIONÓ AL INICIO DE ESTA ENTREVISTA QUE EN EL PERÍODO DE ENERO
DE 2007 A LA FECHA, ALGUIEN ENTRÓ A SU CASA/INTENTÓ ENTRAR SIN PERMISO Y ROBÓ

ALGUNAS DE SUS PERTENENCIAS. ¿EN QUÉ MES OCURRIÓ EL ROBO EN SU CASA?

5 9.6 9.6 9.6
4 7.7 7.7 17.3
7 13.5 13.5 30.8
4 7.7 7.7 38.5
9 17.3 17.3 55.8

13 25.0 25.0 80.8
5 9.6 9.6 90.4
2 3.8 3.8 94.2
2 3.8 3.8 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
ENERO DE 2007
FEBRERO DE 2007
MARZO DE 2007
ABRIL DE 2007
MAYO DE 2007
JUNIO DE 2007
JULIO DE 2007
AGOSTO DE 2007
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

2.- Y DÍGAME, ¿EN CUÁNTAS OCASIONES HAN ROBADO SU CASA EN LOS ÚLTIMOS 5 AÑOS

5 9.6 9.6 9.6
24 46.2 46.2 55.8

6 11.5 11.5 67.3
10 19.2 19.2 86.5

4 7.7 7.7 94.2
2 3.8 3.8 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
1
2
3
4
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.- Y DÍGAME ¿A QUÉ HORA APROXIMADAMENTE OCURRIÓ EL INCIDENTE?

5 9.6 9.6 9.6

5 9.6 9.6 19.2

3 5.8 5.8 25.0

7 13.5 13.5 38.5

4 7.7 7.7 46.2

6 11.5 11.5 57.7

16 30.8 30.8 88.5

6 11.5 11.5 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
ANTES DE LAS 9 DE
LA MAÑANA
ENTRE LAS 9 Y LAS
DOS DE LA TARDE
ENTRE LAS DOS Y
LAS CINCO DE LA
TARDE
ENTRE LAS CINCO Y
LAS OCHO DE NOCHE
DESPUÉS DE LAS 8
DE LA NOCHE
EN LA MADRUGADA
DESPUÉS DE LAS 12
DE LA NOCHE
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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4- ¿LAS PERSONAS QUE ENTRARON A SU CASA ROBARON ALGO O NO ROBARON?

5 9.6 9.6 9.6

34 65.4 65.4 75.0

12 23.1 23.1 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
ROBARON ALGO

NO ROBARON
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE
ROBARON…- DINERO/ JOYAS/ TARJETAS DE CRÉDITO

18 34.6 34.6 34.6
13 25.0 25.0 59.6
21 40.4 40.4 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE ROBARON…- ELECTRODOMÉSTICOS

18 34.6 34.6 34.6
12 23.1 23.1 57.7
22 42.3 42.3 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE ROBARON…- ROPA/ CALZADO

18 34.6 34.6 34.6
4 7.7 7.7 42.3

30 57.7 57.7 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE ROBARON… MUEBLES

18 34.6 34.6 34.6
3 5.8 5.8 40.4

31 59.6 59.6 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE
ROBARON… OBJETOS DE DECORACIÓN/ ARTE/PINTURAS

18 34.6 34.6 34.6
34 65.4 65.4 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE
ROBARON…ARTÍCULOS DEPORTIVOS BICICLETA/PALOS DE GOLF

18 34.6 34.6 34.6
9 17.3 17.3 51.9

25 48.1 48.1 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.1 INDÍQUEME CUÁLES FUERON LOS OBJETOS DE MÁS VALOR QUE LE ROBARON…OTROS (ESPECIFICAR)

35 67.3 67.3 67.3
3 5.8 5.8 73.1
2 3.8 3.8 76.9
6 11.5 11.5 88.5
1 1.9 1.9 90.4
1 1.9 1.9 92.3

1 1.9 1.9 94.2

1 1.9 1.9 96.2
2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
HERRAMIENTAS
ME QUERIAN MATAR
TANQUE DE GAS
COMPUTADORA
CELULARES
 BATERIA DE
AUTOMOVIL
 MEDIDOR DE LUZ
 DESPENSA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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5. CUÁL ES EL VALOR APROXIMADO DE LOS OBJETOS QUE LE ROBARON  BUENO APROXIMADAMENTE
COMO  CUÁNTO CREE USTED QUE LE TOMARÁ REPONER LOS OBJETOS QUE LE ROBARON EN SU CASA)?

18 34.6 34.6 34.6
6 11.5 11.5 46.2
1 1.9 1.9 48.1
1 1.9 1.9 50.0
1 1.9 1.9 51.9
1 1.9 1.9 53.8
1 1.9 1.9 55.8
2 3.8 3.8 59.6
1 1.9 1.9 61.5
1 1.9 1.9 63.5
2 3.8 3.8 67.3
2 3.8 3.8 71.2
2 3.8 3.8 75.0
1 1.9 1.9 76.9
4 7.7 7.7 84.6
1 1.9 1.9 86.5
1 1.9 1.9 88.5
2 3.8 3.8 92.3
1 1.9 1.9 94.2
2 3.8 3.8 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
NS
NC
200.00
400.00
500.00
600.00
800.00
1400.00
1600.00
2000.00
3000.00
4000.00
4200.00
5000.00
6000.00
15000.00
20000.00
35000.00
50000.00
100000.00
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6. Y, DÍGAME ADEMÁS DEL ROBO, ¿HUBO ALGÚN DAÑO EN SU CASA (ROMPIERON
PUERTAS / VENTANAS) ESE DÍA QUE SE METIERON LOS LADRONES O NO?

5 9.6 9.6 9.6
7 13.5 13.5 23.1

39 75.0 75.0 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7. ¿USTED O ALGUNA DE LAS PERSONAS QUE VIVEN EN LA CASA ESTABA
EN EL MOMENTO EN QUE ENTRARON LOS LADRONES A ROBAR O NO?

5 9.6 9.6 9.6
27 51.9 51.9 61.5
19 36.5 36.5 98.1

1 1.9 1.9 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
NO SABE
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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7_1. ¿LOS LADRONES LO AMENAZARON DE ALGUNA FORMA O NO?

25 48.1 48.1 48.1
6 11.5 11.5 59.6

21 40.4 40.4 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7_1A. ¿CÓMO…      VERBALMENTE / CON FUERZA FÍSICA

46 88.5 88.5 88.5
5 9.6 9.6 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7_1A. ¿CÓMO…     CON UN ARMA PISTOLA

46 88.5 88.5 88.5
6 11.5 11.5 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7_1A. ¿CÓMO…     CON  ARMA CUCHILLO O PUNZOCORTANTE

46 88.5 88.5 88.5
1 1.9 1.9 90.4
5 9.6 9.6 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7_1A. ¿CÓMO…     OTRO (ESPECIFICAR)

52 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7_1A_1.- ¿Y LASTIMARON FÍSICAMENTE O NO A LA VÍCTIMA?

6 11.5 11.5 11.5
46 88.5 88.5 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8. ¿USTED CONOCÍA AL(LOS) DELINCUENTE(S) POR NOMBRE, DE VISTA O NO LOS CONOCÍA?

5 9.6 9.6 9.6

23 44.2 44.2 53.8

6 11.5 11.5 65.4

6 11.5 11.5 76.9

12 23.1 23.1 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
NO CONOCÍA AL
DELINCUENTE(S)
(POR LO MENOS A UNO)
LO CONOCÍA DE VISTA

(POR LO MENOS A UNO)
LO CONOCÍA DE
NOMBRE
NO VIO AL
DELINCUENTE
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9. DÍGAME, CUANDO OCURRIÓ EL ROBO AQUÍ EN SU CASA ¿USTED O
ALGUNA OTRA PERSONA LLAMÓ A LA POLICÍA O NO LO HICIERON?

5 9.6 9.6 9.6
14 26.9 26.9 36.5
31 59.6 59.6 96.2

2 3.8 3.8 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9_1. ¿DÍGAME CUÁNTO TIEMPO PASÓ ENTRE QUE LLAMÓ A LA POLICÍA Y ÉSTA ACUDIÓ A SU CASA?

38 73.1 73.1 73.1

5 9.6 9.6 82.7

3 5.8 5.8 88.5

3 5.8 5.8 94.2
3 5.8 5.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
MENOS DE MEDIA
HORA
ENTRE MEDIA Y UNA
HORA
MÁS DE HORA Y MEDIA
NO ACUDIÓ
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9_2.  A RAÍZ DE QUE ACUDIÓ A LA POLICÍA, ¿MEJORÓ O EMPEORÓ..LA VIGILANCIA DE LA POLICÍA

41 78.8 78.8 78.8
2 3.8 3.8 82.7

1 1.9 1.9 84.6

7 13.5 13.5 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
MEJORÓ
SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
EMPEORÓ
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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9_2.  A RAÍZ DE QUE ACUDIÓ A LA POLICÍA, ¿MEJORÓ O EMPEORÓ..LA ILUMINACIÓN DE SU CALLE

41 78.8 78.8 78.8
1 1.9 1.9 80.8

5 9.6 9.6 90.4

4 7.7 7.7 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
MEJORÓ
SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
EMPEORÓ
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9_2.  A RAÍZ DE QUE ACUDIÓ A LA POLICÍA, ¿MEJORÓ O EMPEORÓ..LAS VÍAS ACCESO A SU CASA

41 78.8 78.8 78.8
2 3.8 3.8 82.7

3 5.8 5.8 88.5

6 11.5 11.5 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
MEJORÓ
SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9_3. ¿POR QUÉ NO LLAMÓ A LA POLICÍA?

21 40.4 40.4 40.4
7 13.5 13.5 53.8

6 11.5 11.5 65.4

4 7.7 7.7 73.1

12 23.1 23.1 96.2

1 1.9 1.9 98.1

1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
LO PENSÉ DESPUÉS
POR MIEDO DE
REPRESALIAS DE
LOS LADRONES
NO TENÍA LOS DATOS
SUFICIENTES
NO SIRVE DE NADA
NO HABÍA NINGUNA
PATRULLA O POLICÍA
CERCA
LE LLAMÉ AL
SEGURO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10. EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES “MUY MALO” Y 10
“EXCELENTE”, ¿CÓMO CALIFICA A LA POLICÍA EN EL..TRATO QUE LE DIO LA SOLUCIÓN AL INCIDENTE

2 3.8 3.8 3.8
1 1.9 1.9 5.8
1 1.9 1.9 7.7
2 3.8 3.8 11.5
2 3.8 3.8 15.4
2 3.8 3.8 19.2
1 1.9 1.9 21.2

41 78.8 78.8 100.0
52 100.0 100.0

(2)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10. EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES “MUY MALO”
Y 10 “EXCELENTE”, ¿CÓMO CALIFICA A LA POLICÍA EN EL..LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA

1 1.9 1.9 1.9
2 3.8 3.8 5.8
2 3.8 3.8 9.6
2 3.8 3.8 13.5
2 3.8 3.8 17.3
1 1.9 1.9 19.2
1 1.9 1.9 21.2

41 78.8 78.8 100.0
52 100.0 100.0

0
(2)
(5)
(6)
(8)
EXCELENTE
NS
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11. Y DÍGAME, ¿USTED O ALGUNA OTRA PERSONA ACUDIERON O NO
ACUDIERON ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO (A LA DELEGACIÓN/PRESIDENCIA

MUNICIPAL) A DENUNCIAR EL ROBO EN SU CASA (A LEVANTAR EL ACTA) O NO?

5 9.6 9.6 9.6
9 17.3 17.3 26.9

38 73.1 73.1 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..NO SIRVE DE NADA

14 26.9 26.9 26.9
19 36.5 36.5 63.5
19 36.5 36.5 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..SE PIERDE EL TIEMPO

14 26.9 26.9 26.9
13 25.0 25.0 51.9
25 48.1 48.1 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..NO ERAN
TAN IMPORTANTE/ NO SE PERDIÓ NADA

14 26.9 26.9 26.9
3 5.8 5.8 32.7

35 67.3 67.3 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..YO LO RESOLVÍ PERSONALMENTE

14 26.9 26.9 26.9
1 1.9 1.9 28.8

37 71.2 71.2 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..LO ATENDIÓ EL SEGURO

14 26.9 26.9 26.9
38 73.1 73.1 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..EL DELINCUENTE ES CONOCIDO MÍO

14 26.9 26.9 26.9
2 3.8 3.8 30.8

36 69.2 69.2 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..NO PENSÉ
QUE FUERA NECESARIO LA INTERVENCIÓN DE LA POLICÍA O MP

14 26.9 26.9 26.9
3 5.8 5.8 32.7

35 67.3 67.3 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..PEDÍ
AUXILIO A MIS VECINOS/REPORTÉ A OTRAS AUTORIDADES

14 26.9 26.9 26.9
1 1.9 1.9 28.8

37 71.2 71.2 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..MI FAMILIA LO RESOLVIÓ

14 26.9 26.9 26.9
2 3.8 3.8 30.8

36 69.2 69.2 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..NO TENÍA
DOCUMENTOS PARA PROBAR EL VALOR DE LOS BIENES ROBADOS

14 26.9 26.9 26.9
1 1.9 1.9 28.8

37 71.2 71.2 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..TUVE
TEMOR A REPRESALIAS DE LOS JUDICIALES/

14 26.9 26.9 26.9
2 3.8 3.8 30.8

36 69.2 69.2 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..TUVE
TEMOR A REPRESALIAS DE LOS DELINCUENTES

14 26.9 26.9 26.9
3 5.8 5.8 32.7

35 67.3 67.3 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..HAY
COMPLICIDAD ENTRE LOS AGENTES DEL MP Y LOS LADRONES

14 26.9 26.9 26.9
3 5.8 5.8 32.7

35 67.3 67.3 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

11_1. ¿POR QUÉ NO LO DENUNCIÓ ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?..OTRA (ESPECIFICAR)

50 96.2 96.2 96.2

1 1.9 1.9 98.1

1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
NO SABIA A QUIEN
DENUNCIAR
 EN ESE MOMENTO
NO SE DIO CUENTA
DEL ROBO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A
DENUNCIAR EL ROBO DEL VEHÍCULO?       PARA RECUPERAR LA PROPIEDAD

43 82.7 82.7 82.7
9 17.3 17.3 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A
DENUNCIAR EL ROBO DEL VEHÍCULO?      POR RAZONES DEL SEGURO

43 82.7 82.7 82.7
1 1.9 1.9 84.6
8 15.4 15.4 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A DENUNCIAR EL ROBO
DEL VEHÍCULO?      PORQUE LOS DELITOS DEBEN DE SER DENUNCIADOS/CASOS SERIOS

43 82.7 82.7 82.7
4 7.7 7.7 90.4
5 9.6 9.6 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A DENUNCIAR
EL ROBO DEL VEHÍCULO?      DESEO QUE EL LADRÓN SEA ATRAPADO Ó CASTIGADO

43 82.7 82.7 82.7
4 7.7 7.7 90.4
5 9.6 9.6 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A
DENUNCIAR EL ROBO DEL VEHÍCULO?      PARA EVITAR QUE VUELVA A SUCEDER

43 82.7 82.7 82.7
6 11.5 11.5 94.2
3 5.8 5.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 29



12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A DENUNCIAR
EL ROBO DEL VEHÍCULO?      PARA EVITAR UN MAL USO DEL VEHÍCULO

43 82.7 82.7 82.7
3 5.8 5.8 88.5
6 11.5 11.5 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI MENCION
NO MENCION
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

12. ¿QUÉ FUE LO QUE LO ANIMÓ A USTED O ALGUIEN DE SU FAMILIA A
DENUNCIAR EL ROBO DEL VEHÍCULO?      OTRA RAZÓN:

52 100.0 100.0 100.0NO APLICAVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

13.- ¿CUÁNTO TIEMPO LE TOMÓ HACER LA DENUNCIA (LEVANTAR EL ACTA) ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?

43 82.7 82.7 82.7
1 1.9 1.9 84.6
2 3.8 3.8 88.5
1 1.9 1.9 90.4
1 1.9 1.9 92.3
1 1.9 1.9 94.2
2 3.8 3.8 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
 90
 60
 30
 120
 300
 240
 180
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

MIN. ¿Y A USTED QUE TANTO LE EXPLICARON EN LA DELEGACIÓN (O MINISTERIO PÚBLICO)
ACERCA DE LOS PASOS A SEGUIR MIENTRAS LEVANTABA LA DENUNCIA? LE EXPLICARON:

43 82.7 82.7 82.7
1 1.9 1.9 84.6
5 9.6 9.6 94.2
1 1.9 1.9 96.2
2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
MUCHO
ALGO
MUY POCO
NADA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

14. DESPUÉS DE QUE DENUNCIÓ EL ROBO DE VEHÍCULO, ¿REGRESÓ O NO REGRESÓ AL MINISTERIO PÚBLICO?

43 82.7 82.7 82.7
8 15.4 15.4 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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14_1.- ¿CUÁNTAS VECES?

44 84.6 84.6 84.6
2 3.8 3.8 88.5
4 7.7 7.7 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
1
2
3
15
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

14_2.- ¿POR QUÉ NO REGRESÓ?

51 98.1 98.1 98.1

1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
NO LE VIO EL
CASO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

15. ¿CUÁL FUE EL RESULTADO DE SU DENUNCIA?

43 82.7 82.7 82.7

1 1.9 1.9 84.6

2 3.8 3.8 88.5

2 3.8 3.8 92.3

3 5.8 5.8 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
NO ENCONTRARON
AL PRESUNTO
RESPONSABLE
ENCONTRARON A
UN PRESUNTO
RESPONSABLE Y LO
DETUVIERON
NO PORCEDIO POR
FALTA DE PRUEBAS
SIGUE EL TRAMITE
NO SABE
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

16.-  EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES “MUY MALO”
Y 10 “EXCELENTE”, ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO PÚBLICO EN
CUANTO A…- EL TRATO QUE LE DIO EL AGENTE Y EL PERSONAL DEL MINISTERIO PÚBLICO

2 3.8 3.8 3.8
1 1.9 1.9 5.8
1 1.9 1.9 7.7
3 5.8 5.8 13.5
1 1.9 1.9 15.4
1 1.9 1.9 17.3

43 82.7 82.7 100.0
52 100.0 100.0

0
(6)
(7)
(8)
(9)
NS
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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16.-  EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES “MUY
MALO” Y 10 “EXCELENTE”, ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO

PÚBLICO EN CUANTO A…- EL TIEMPO QUE LE TOMÓ HACER EL TRÁMITE

1 1.9 1.9 1.9
1 1.9 1.9 3.8
2 3.8 3.8 7.7
1 1.9 1.9 9.6
1 1.9 1.9 11.5
1 1.9 1.9 13.5
1 1.9 1.9 15.4
1 1.9 1.9 17.3

43 82.7 82.7 100.0
52 100.0 100.0

0
(3)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
NS
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

16.-  EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES “MUY
MALO” Y 10 “EXCELENTE”, ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO

PÚBLICO EN CUANTO A…- LA SOLUCIÓN A LA DENUNCIA DEL ROBO DE SU CASA

3 5.8 5.8 5.8
1 1.9 1.9 7.7
1 1.9 1.9 9.6
2 3.8 3.8 13.5
1 1.9 1.9 15.4
1 1.9 1.9 17.3

43 82.7 82.7 100.0
52 100.0 100.0

0
(2)
(3)
(5)
(8)
EXCELENTE
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

16.-  EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES “MUY
MALO” Y 10 “EXCELENTE”, ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO

PÚBLICO EN CUANTO A…- LA RECUPERACIÓN DE LOS BIENES QUE LE FUERON ROBADOS

5 9.6 9.6 9.6
1 1.9 1.9 11.5
1 1.9 1.9 13.5
1 1.9 1.9 15.4
1 1.9 1.9 17.3

43 82.7 82.7 100.0
52 100.0 100.0

0
(5)
(7)
EXCELENTE
NC
NO APLICA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

17. Y DÍGAME, ¿ALGUIEN QUE TRABAJA EN LA OFICINA DEL MINISTERIO
PÚBLICO, LE PIDIÓ DINERO O NO LE PIDIÓ DINERO?

43 82.7 82.7 82.7
1 1.9 1.9 84.6
8 15.4 15.4 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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18. AHORA LE VOY A PEDIR QUE PIENSE EN LO QUE HA SIGNIFICADO O LE HA PERJUDICADO ESTE ROBO Y ME
DIGA, ¿QUÉ TAN SERIO FUE EL INCIDENTE PARA USTED: MUY SERIO, ALGO SERIO, POCO SERIO O NADA SERIO?

6 11.5 11.5 11.5
22 42.3 42.3 53.8
16 30.8 30.8 84.6

4 7.7 7.7 92.3
3 5.8 5.8 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
MUY SERIO
ALGO SERIO
POCO SERIO
NADA SERIO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

19. A RAÍZ DEL ROBO EN SU CASA, ¿USTED O ALGUNA DE LAS PERSONAS QUE VIVE EN LA CASA HA(N)
BUSCADO O HA(N) RECIBIDO ALGÚN TIPO DE APOYO EMOCIONAL, LEGAL,  PROFESIONAL O NO?

6 11.5 11.5 11.5
3 5.8 5.8 17.3

42 80.8 80.8 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

19_1 ¿DE QUE TIPO?, ENCUESTADOR LEA: EMOCIONAL, LEGAL, O DE
INFORMACIÓN Y ORIENTACIÓN PROFESIONAL

49 94.2 94.2 94.2
2 3.8 3.8 98.1

1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
LEGAL
INFORMACIÓN
Y ORIENTACIÓN
PROFESIONAL
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

19_1A. ¿QUÉ TANTO CREE USTED QUE LE AYUDÓ, MUCHO, ALGO,  POCO O NADA?

49 94.2 94.2 94.2
1 1.9 1.9 96.2
2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
ALGO
POCO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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20. DÍGAME POR FAVOR SI ANTES DE QUE SE LO MENCIONARÁ, USTED YA ESTABA ENTERADO O NO
ESTABA ENTERADO, DE QUE EN MÉXICO EXISTEN ALGUNAS AGENCIAS Y GRUPOS QUE AYUDAN A
LAS VÍCTIMAS DEL DELITO CON INFORMACIÓN Y DIFERENTES APOYOS (EMOCIONAL, LEGAL, ETC)?

6 11.5 11.5 11.5

16 30.8 30.8 42.3

30 57.7 57.7 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
YA ESTABA
ENTERADO
NO ESTABA
ENTERADO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

20_1¿BUSCÓ O PENSÓ EN OBTENER SU APOYO?

36 69.2 69.2 69.2

3 5.8 5.8 75.0

13 25.0 25.0 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI PENSÓ HACERLO

NO LO PENSÓ
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

21. AHORA QUE USTED SABE QUE EXISTEN ESTE TIPO DE AGENCIAS O GRUPOS
DE APOYO A LAS VÍCTIMAS DEL DELITO, ¿QUÉ TAN ÚTIL CREE QUE SERÍA
RECIBIR SUS SERVICIOS: MUY ÚTIL, ALGO ÚTIL, POCO ÚTIL O NADA ÚTIL?

6 11.5 11.5 11.5
8 15.4 15.4 26.9

20 38.5 38.5 65.4
15 28.8 28.8 94.2

1 1.9 1.9 96.2
2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
MUY ÚTIL
ALGO ÚTIL
POCO ÚTIL
NADA ÚTIL
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

22. POR ÚLTIMO DÍGAME SI ¿A RAÍZ DEL ROBO A SU CASA USTED O ALGUNA DE LAS PERSONAS QUE VIVEN
EN LA CASA MODIFICARON O NO MODIFICARON…LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD CUANDO SALEN A LA CALLE

6 11.5 11.5 11.5
39 75.0 75.0 86.5

7 13.5 13.5 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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22. POR ÚLTIMO DÍGAME SI ¿A RAÍZ DEL ROBO A SU CASA USTED O ALGUNA DE
LAS PERSONAS QUE VIVEN EN LA CASA MODIFICARON O NO MODIFICARON…LAS

CERRADURAS Y SISTEMA DE SEGURIDAD DE ACCESO A SU CASA

6 11.5 11.5 11.5
28 53.8 53.8 65.4
18 34.6 34.6 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

22. POR ÚLTIMO DÍGAME SI ¿A RAÍZ DEL ROBO A SU CASA USTED O ALGUNA DE
LAS PERSONAS QUE VIVEN EN LA CASA MODIFICARON O NO MODIFICARON…LA

FORMA DE COMUNICACIÓN CON SUS VECINOS PARA PROTEGERSE MUTUAMENTE

6 11.5 11.5 11.5
24 46.2 46.2 57.7
22 42.3 42.3 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

22. POR ÚLTIMO DÍGAME SI ¿A RAÍZ DEL ROBO A SU CASA USTED O ALGUNA DE
LAS PERSONAS QUE VIVEN EN LA CASA MODIFICARON O NO MODIFICARON…LA

ORGANIZACIÓN VECINAL PARA PROTEGERSE ENTRE LOS VECINOS

6 11.5 11.5 11.5
17 32.7 32.7 44.2
29 55.8 55.8 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

22. POR ÚLTIMO DÍGAME SI ¿A RAÍZ DEL ROBO A SU CASA USTED O ALGUNA DE LAS PERSONAS
QUE VIVEN EN LA CASA MODIFICARON O NO MODIFICARON…SU FORMA DE VIDA O HÁBITOS

6 11.5 11.5 11.5
28 53.8 53.8 65.4
18 34.6 34.6 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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23.- USTED DIJO QUE CAMBIARON EN SU FORMA DE VIDA O HÁBITOS, ¿PODRÍA DECIRME
EN SUS PALABRAS QUE ES LO MÁS IMPORTANTE QUE MODIFICARON?

24 46.2 46.2 46.2

25 48.1 48.1 94.2

1 1.9 1.9 96.2

1 1.9 1.9 98.1

1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SOMOS MAS
PRECAVIDOS/MAS
ATENTOS AL SALIR
YA NO
SALGO/SALIMOS EN
LAS NOCHES
COMUNICACION
ENTRE VECINOS
COLOCAR UNA BARDA
MAS ALTA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

24.- Y DÍGAME, ¿A RAÍZ DE ESTE HECHO MEJORÓ O EMPEORÓ…-SU CONFIANZA EN EL GOBIERNO

6 11.5 11.5 11.5
2 3.8 3.8 15.4

5 9.6 9.6 25.0

19 36.5 36.5 61.5
17 32.7 32.7 94.2

1 1.9 1.9 96.2
2 3.8 3.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
MEJORO
SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
EMPEORÓ
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

24.- Y DÍGAME, ¿A RAÍZ DE ESTE HECHO MEJORÓ O EMPEORÓ…SU CONFIANZA DE VIVIR EN ESTE LUGAR

6 11.5 11.5 11.5
1 1.9 1.9 13.5

10 19.2 19.2 32.7

16 30.8 30.8 63.5
17 32.7 32.7 96.2

1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
MEJORO
SIGUE IGUAL DE
BIEN
SIGUE IGUAL DE MAL
EMPEORÓ
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

A. SEXO

6 11.5 11.5 11.5
4 7.7 7.7 19.2

15 28.8 28.8 48.1
27 51.9 51.9 100.0
52 100.0 100.0

0
HOMBRE
MUJER
NO PROPORCIONO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

33 63.5 63.5 63.5
2 3.8 3.8 67.3
1 1.9 1.9 69.2
1 1.9 1.9 71.2
2 3.8 3.8 75.0
2 3.8 3.8 78.8
1 1.9 1.9 80.8
1 1.9 1.9 82.7
1 1.9 1.9 84.6
2 3.8 3.8 88.5
1 1.9 1.9 90.4
1 1.9 1.9 92.3
1 1.9 1.9 94.2
3 5.8 5.8 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
19
22
23
24
25
28
30
32
38
40
42
60
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

C. ¿HASTA QUÉ AÑO ESCOLAR ESTUDIÓ USTED (GRADO MÁXIMO)?

33 63.5 63.5 63.5
1 1.9 1.9 65.4

1 1.9 1.9 67.3

2 3.8 3.8 71.2

3 5.8 5.8 76.9

2 3.8 3.8 80.8
1 1.9 1.9 82.7

1 1.9 1.9 84.6

4 7.7 7.7 92.3

1 1.9 1.9 94.2

3 5.8 5.8 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
NINGUNO
PRIMARIA
INCOMPLETA
PRIMARIA COMPLETA
SECUNDARIA
COMPLETA
CARRERA COMERCIAL
CARRERA TÉCNICA
PREPARATORIA
INCOMPLETA
PREPARATORIA
COMPLETA
LICENCIATURA
COMPLETA
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

D. ¿TIENE USTED EMPLEO ACTUALMENTE?

33 63.5 63.5 63.5
8 15.4 15.4 78.8

11 21.2 21.2 100.0
52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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DÍGAME POR FAVOR SI USTED ACEPTA QUE EN UN FUTURO PRÓXIMO LO BUSQUEMOS
TELEFÓNICAMENTE PARA SABER QUE PASÓ CON LA ACCIÓN DE LA POLICÍA Y DEL MINISTERIO PÚBLICO

CON RELACIÓN AL ROBO DE LA CASA DEL QUE USTED O LA PERSONA QUE VIVE AQUÍ FUE VÍCTIMA

49 94.2 94.2 94.2
2 3.8 3.8 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

NO APLICA
SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 HORA

34 65.4 65.4 65.4
1 1.9 1.9 67.3
1 1.9 1.9 69.2
2 3.8 3.8 73.1
1 1.9 1.9 75.0
2 3.8 3.8 78.8
1 1.9 1.9 80.8
1 1.9 1.9 82.7
1 1.9 1.9 84.6
1 1.9 1.9 86.5
1 1.9 1.9 88.5
1 1.9 1.9 90.4
1 1.9 1.9 92.3
1 1.9 1.9 94.2
1 1.9 1.9 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

  :
09:47
11:40
11:59
13:55
14:36
15:06
15:19
16:32
16:41
17:20
18:03
18:08
18:12
18:30
19:24
20:55
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

DURACIÓN DE LA APLICACIÓN DE LA CÉDULA (ENTREVISTA A LA VÍCTIMA) EN MINUTOS:

34 65.4 65.4 65.4
2 3.8 3.8 69.2
2 3.8 3.8 73.1
4 7.7 7.7 80.8
2 3.8 3.8 84.6
3 5.8 5.8 90.4
1 1.9 1.9 92.3
1 1.9 1.9 94.2
2 3.8 3.8 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

0
5
6
7
9
10
11
12
16
27
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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NUMERO DE CEDULA

46 88.5 88.5 88.5

6 11.5 11.5 100.0

52 100.0 100.0

PRIMER CEDULA
APLICADA
SEGUNDA CEDULA
APLICADA
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EDAD RECODIFICADA

22 42.3 42.3 42.3
22 42.3 42.3 84.6

8 15.4 15.4 100.0

52 100.0 100.0

DE 15 A 29 AÑOS
DE 30 A 49 AÑOS
DE 50 Y MÁS
AÑOS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ESCOLARIDAD RECODIFICADA

15 28.8 28.8 28.8

28 53.8 53.8 82.7

9 17.3 17.3 100.0

52 100.0 100.0

HASTA PRIMARIA
SECUNDARIA Y
PREPARATORIA
UNIVERSIDAD Y
MÁS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

EMPLEO RECODIFICADO

23 44.2 44.2 44.2

29 55.8 55.8 100.0

52 100.0 100.0

SI TIENE EMPLEO
NO TIENE EMPLEO

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

INGRESO RECODIFICADO

10 19.2 19.2 19.2
22 42.3 42.3 61.5
11 21.2 21.2 82.7

1 1.9 1.9 84.6

8 15.4 15.4 100.0
52 100.0 100.0

HASTA 1 S.M.
DE 1 A 3 S.M.
DE 3 A 7 S.M.
MÁS DE 7 S.
M.
NS/NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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ESTRATO DE MARGINALIDAD

7 13.5 13.5 13.5

11 21.2 21.2 34.6

12 23.1 23.1 57.7

7 13.5 13.5 71.2

15 28.8 28.8 100.0

52 100.0 100.0

MUY BAJA
MARGINALIDAD
BAJA MARGINALIDAD
MEDIA
MARGINALIDAD
ALTA MARGINALIDAD
MUY ALTA
MARGINALIDAD
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

PONDE

1 1.9 1.9 1.9
1 1.9 1.9 3.8
1 1.9 1.9 5.8
1 1.9 1.9 7.7
2 3.8 3.8 11.5
1 1.9 1.9 13.5
3 5.8 5.8 19.2
2 3.8 3.8 23.1
1 1.9 1.9 25.0
1 1.9 1.9 26.9
2 3.8 3.8 30.8
1 1.9 1.9 32.7
1 1.9 1.9 34.6
1 1.9 1.9 36.5
2 3.8 3.8 40.4
3 5.8 5.8 46.2
1 1.9 1.9 48.1
2 3.8 3.8 51.9
1 1.9 1.9 53.8
1 1.9 1.9 55.8
1 1.9 1.9 57.7
1 1.9 1.9 59.6
2 3.8 3.8 63.5
1 1.9 1.9 65.4
3 5.8 5.8 71.2
1 1.9 1.9 73.1
2 3.8 3.8 76.9
1 1.9 1.9 78.8
5 9.6 9.6 88.5
1 1.9 1.9 90.4
2 3.8 3.8 94.2
1 1.9 1.9 96.2
1 1.9 1.9 98.1
1 1.9 1.9 100.0

52 100.0 100.0

1.05
1.46
1.48
1.53
1.57
1.67
1.88
1.90
1.98
2.00
2.14
2.15
2.21
2.28
2.31
2.72
2.80
2.98
3.11
3.35
3.38
3.49
3.56
3.60
4.86
5.68
6.41
6.53
6.60
6.62
7.24
8.36
9.58
10.00
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 40


